

«УТВЕРЖДАЮ»
Начальник
ОП по Приморскому району
ОМВД России «Приморский»
подполковник полиции

А.О. Захаров
«01» февраля 2021 г.

ИНФОРМАЦИОННО-АНАЛИТИЧЕСКАЯ ЗАПИСКА СТАРШЕГО УЧАСТКОВОГО
УПОЛНОМОЧЕННОГО ПОЛИЦИИ ОТДЕЛА ПОЛИЦИИ
ПО ПРИМОРСКОМУ РАЙОНУ ОМВД РОССИИ «ПРИМОРСКИЙ» КАПИТАНА
ПОЛИЦИИ МАМЕДОВА РОВШАНА АЖДАРОВИЧА ОБСЛУЖИВАЮЩЕГО
АДМИНИСТРАТИВНЫЕ УЧАСТКИ № 17
МО «ЗАОСТРОВСКОЕ» ЗА 2020 ГОД.

В обслуживаемые мной территории административных участков № 17 Муниципального образования «Заостровское» входят населенные пункты: дер. Большое Бурдуково, дер. Малое Бурдуково, дер. Большое Тойнокурье, дер. Малое Тойнокурье, дер. Усть-Заостровская, дер. Малая Хечемень, дер. Рикасово, дер. Верхнее Ладино, дер. Борисовская, дер. Лянецкое, дер. Левковка, дер. Кырласово, дер. Перхачево, дер. Опорно-опытный пункт, дер. Средние Валдушки, дер. Нижние Валдушки, пос. Луговой, дер. Боры и дер. Глинник Приморского района Архангельской области.

За 2020 года, совершено 20 преступлений, раскрыто – 12, из них:

- ст. 319 УК РФ (Оскорбление представителя власти) - 1,
- ст. 158 УК РФ (Кража) - 3,
- ст. 228.1 УК РФ (Незаконное производство, сбыт или пересылка наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов) - 1,
- ст. 264.1 УК РФ (Нарушение ПДД лицом подвергнутым административному наказанию) – 2,
- ст. 115 УК РФ (Умышленное причинение легкого вреда здоровью) - 1,
- ст. 112 УК РФ (Умышленное средней тяжести вреда здоровью) - 1,
- ст. 111 УК РФ (Умышленное причинение тяжкого вреда здоровью) - 1,
- ст. 167 УК РФ (Умышленное уничтожение или повреждение имущества) - 2,

Нераскрытыми остались 6 краж, 1 разбой и 1 поджог. Хищению имущества, в большинстве случаев, способствовала слабая техническая укрепленность, а именно отсутствие сигнализации на объектах, откуда похищалось имущество.

Наличие сигнализации, надежных запирающих устройств на дверях квартир, домов или хозяйственных построек, не оставление вещей представляющих ценность без присмотра, значительно снижает возможность совершения краж. Кроме того, внимание общественности, т.е. владельцев квартир, частных домов и хозяйственных построек к тому, что происходит возле их участков, играет немаловажную роль при выявлении и пресечении преступлений.

Из анализа преступлений следует, что значительная часть была совершена против имущества граждан. В связи с этим, на обслуживаемой территории проводился ряд профилактических мероприятий, направленных на предупреждение и пресечение данного вида преступлений. В частности, в ходе профилактического (подворового) обхода, с гражданами проводились беседы, на которых проводилось разъяснение о необходимости взаимоуважения всех лиц проживающих в одной квартире или доме.

Так же участились случаи мошенничества с использованием интернет ресурсов и телефонной связи, жертвами которых в основном являются люди пожилого возраста, в связи с чем проводятся оперативно профилактические мероприятия по осведомлению населения о недопущения совершения в отношении них мошеннических действий путем

обмана, злоупотребления их доверием. Рекомендовано быть более бдительными, проверять любую поступившую им информацию, раздаются буклеты с данной тематикой.

За отчетный период было составлено 42 административных протоколов, из них: по ст. 20.21 КоАП РФ «Появление в общественных местах в состоянии опьянения» - 3, по ст. 6.1.1 КоАП РФ «Побои» - 5, по ст. 6.24 ч.1 КоАП РФ «Нарушение установленного федеральным законом запрета курения табака на отдельных территориях» - 10, по ст. 7.19 КоАП РФ «Самовольное подключение и использование электрической энергии» - 3, по ст. 20.25 КоАП РФ «Неуплата административного штрафа» - 6, ст. 19.13 КоАП РФ «Заведомо ложный вызов спецслужб» - 6, ст. 19.1 КоАП РФ «Самоуправство» - 1, ст. 19.16 КоАП РФ «Утрата документа удостоверяющего личность гражданина (паспорт)» - 1, ст. 20.20 ч. 1 КоАП РФ «Потребление (распитие) алкогольной продукции в запрещенных местах» - 7.

К виновным лицам применялись такие виды наказаний как предупреждения и административный штраф.

Рассмотрено 195 сообщений и заявлений граждан по ним приняты решения, по 99 принято решение в соответствии с КоАП РФ, по 4 материалам проверки отказано в возбуждении уголовного дела, 9 направлено по подследственности в Приморский межрайонный следственный отдел следственного управления следственного комитета по Архангельской области и НАО, 4 в Мировой суд, 9 в Приморскую межрайонную прокуратуру, 8 в администрацию МО «Заостровское», 13 в ОНД Приморского района, 24 в Ветеринарный надзор АО и т.д., по 25 материалам проверки признаков административного или уголовного деяния не установлено, в связи с чем материалы проверки были приобщены в номенклатурное дело штаба ОП по Приморскому району ОМВД России «Приморский».

На обслуживаемой территории проведено 11 совместных рейда с участием сотрудников уголовного розыска, инспекторов ПДН, инспекторов Приморского муниципального филиала ФКУ УИИ УФСИН России по Архангельской области, ОНД по Приморскому району и с сотрудниками ГИБДД.

В целях своевременного влияния на оперативную обстановку проведены мероприятия по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности, предупреждению террористических актов, экстремистских действий.

Усилия также были направлены на реализацию задач по ранней профилактике преступности со стороны несовершеннолетних лиц и не допущению безнадзорности и беспризорности детей, а также по предупреждению, пресечению преступлений и административных правонарушений.

В будущем необходимо усилить работу по всем направлениям профилактической деятельности.

Ст. УУП ОП по Приморскому району
ОМВД России «Приморский»
капитан полиции



Р.А. Мамедов